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ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ 

ДІТЕЙ «ІНДІГО» 



Ті, що прийшли змінити світ. Вони приходять у цей світ зі своїми 

намірами й талантами, які виразно проявляються з моменту народження. 

Вони можуть вбирати знання, як губка, особливо якщо їм подобається 

предмет, вивчення якого забезпечує їм більш високий рівень розвитку в 

області їх інтересів. Вони реагують найкращим чином, якщо ви ведете себе 

з ними як із поважними дорослими. Вони – це діти Індіго. 

Коротка інформація. Діти Індіго – термін, вперше використаний 

американським екстрасенсом Ненсі Енн Тепп в 1982 році в книзі «Як 

розібратися в житті за допомогою кольору». Тепп стверджує, що здатна 

бачити ауру навколо людини і, приблизно наприкінці 70-х, почала 

помічати безліч дітей, народжених з аурою кольору індіго. Широке 

поширення термін отримав в 1999 році після успіху книги Лі Керролла і 

його дружини Джен Тоубер «The Indigo Children: The New Kids Have 

Arrived». Керролл довів, що «фіалкові» дітлахи за інтелектуальними 

здібностями і пізнання світу залишають далеко позаду себе своїх батьків і 

тим більше однолітків. Коефіцієнт інтелектуального розвитку індиго в 

середньому дорівнює 130, тоді як раніше такий показник був тільки в 

однієї людини з десяти тисяч (середній IQ звичайної людини не перевищує 

80.). Але, оскільки спілкування між немовлятами обмежене природними 

чинниками, то передбачувані можливості дітей індиго (телепатія, 

екстрасенсорика і т. д.) придушуються з боку батьків або соціуму.  

Історії дітей Індіго. Чудо-хлопчик Булат Хусаїнов народився в 

Казані. У десять місяців він вже вмів рахувати до ста. У два роки Булат 

рахував до ста на трьох мовах - російській, татарській та англійській. У 

дитячий сад Булат пішов в 1 рік 10 місяців. Виховательки були шоковані, 

виявивши немовля, яке в тиху годину у своїй колисці виспівував пісеньки 

Шуфутинського. І ще цей малюк з серйозним обличчям влаштував усім 

вихователькам допит із пристрастю: взявши ручку, він якось написав на 

папері: «М'яса немає» (це відбулося незабаром після обіду). Сьогодні 

майже всі забули про Ніку Турбіну, геніальну маленьку дівчинку, яка 

почала писати «мудрі» вірші в 4 роки. На неї звалилася слава: Ніці 

протегували знаменитості, її збірку віршів переклали на 12 мов, їй вручили 

престижну премію «Золотий Лев» (з російських поетів цю премію 

отримувала лише Анна Ахматова). Незвичайно обдарований хлопчик 

Павло Конопльов народився і виріс у Москві. Паші було 6 років, коли 

фахівці виявили в нього надзвичайно високий інтелект – IQ 169 (у 43-го 

президента США Буша IQ – 91). Хлопчика назвали «надобдарованішим 

вундеркіндом».  

Вчені все частіше говорять про те, що людство стоїть на порозі 

якогось якісного стрибка. У минулому столітті деякий стрибок відбувся: 

значно подовжився життя і працездатний вік людини, збільшилося 

зростання, з'явилося прискорення. Зараз настав час якісних змін, і, 

можливо, діти індіго – це і є новий шлях людства, про який вже не раз 

писали фантасти. Технічний прогрес зміниться біологічним. Причому нова 

раса може стати численною досить скоро. Адже ще років 30 тому про 



подібний феномен і не чули, а сьогодні в аурі 70 немовлят з 100 переважає 

незвичайний колір, і вчені припускають, що в доступному для огляду 

майбутньому 90 відсотків усіх новонароджених будуть мати в аурі 

ультрамариновий колір, а значить, володіти особливими здібностями (до 

телепатії, екстрасенсорики, наукової творчості). Кажуть, що поява 

покоління індиго не випадково. За деякими теоріями, у найдраматичніші 

моменти історії, коли, здавалося б, катастрофа неминуча, на Землі починає 

зароджуватися нова цивілізація. І діти індіго – її представники. Діти Індіго 

інкарновані зі священною метою: сповістити про прихід нового 

суспільства, заснованого на чесності, співпраці та любові.  

 


